

## 转发可救人：原来汽车被淹时 这样可以打开车门！（组图）

【阿波罗新闻网 2017-04-20 讯】



2015年1月10日清晨，对龙港谢家俩姐弟来说无疑是人生最黑暗的一天，是一场无法到尽头的噩梦！姐弟俩做梦也没有想到，爸爸妈妈开车去上班后，就这么走远了，留下她们在这陌生的人世间……但是惨痛的教训告诉我们，当汽车发生意外被淹时，如何自救至关重要！也许你花两分钟看完以下自救办法，就能拯救一个家庭、一条生命！

2015年1月10日清晨，对龙港谢家俩姐弟来说无疑是人生最黑暗的一天，是一场噩梦！姐弟俩做梦也没有想到，爸爸妈妈开车去上班后，就这么走远了，留下她们在这陌生的人世间……但是惨痛的教训告诉我们，当汽车发生意外被淹时，如何自救至关重要！也许你花两分钟看完以下自救办法，就能拯救一个家庭、一条生命！

每年都有不少汽车开进了水里，因此而淹死的人占到30%，许多人在水里时是因为打不开车门而淹死的。为了方便您理解，下面我们来做一项实验：

首先，我们找来一部汽车，里面坐上两个人，当然是真人了。找人把这辆车推到水里，看，车掉进水里了，因为发动机很重，所以在下沉时是车头朝下，车尾朝上。很快，水从车的各个缝隙钻了上来，到脚面了，到腰部了，到眼部了，好，现在必须要逃生了，于是驾驶员拚命的推车门，使出全身的力量，结果车门却稳丝不动，驾驶员用尽了各种办法，耗尽了全身的力气，车门还是打不开，很快，水漫过了头顶，驾驶员气绝身亡……

当然，就在他快挂了的时候，一个氧气嘴递了过来，这是测试，当然不能把人给挂了。接过氧气嘴，驾驶员静静地坐在车里，过了一会，车厢里灌满了水，驾驶员一推车门——开了，车门竟然很轻松地就打开了。

这是什么原因呢？

在水没有充满车辆车厢的时候，是因为车厢内部和外部的压力不同，因而导致车门的压力有150公斤左右，单靠人类的力量是无法将车门轻松打开的。等到水都灌满车厢的时候再打开车门可以算是一个方法，但是当我们遇到车辆掉入水中的时候，根本无法计算自己的车辆到底掉入了一个多深的水中，因此这个方法并不保险。

**最保险的方法就是：**亲爱的车友们在自己的车辆内准备一个汽车逃生器，在遇到类似于上述时间状况的时候，亲爱的车友们可以使用这个逃生工具将车窗玻璃砸碎。



当然还有一种方法，就是可以将座椅的头枕拔下来使用尖锐的部分将车窗敲碎然后逃生。



[阿波罗网](http://www.aboluowang.com)责任编辑：郑浩中 来源：CoCo大马

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2017/0420/916032.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。]